

## РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию Черепковой Анны Сергеевны, на тему «Копинг-стратегии поведения детей младшего школьного возраста с задержкой психического развития», обучающейся по направлению подготовки 44.04.02 Психолого - педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Психолого-педагогическая коррекция нарушений развития детей ИСГТ КГПУ им. В.П. Астафьева

Представленная к рецензии магистерская диссертация Черепковой А.С. выполнена по актуальной теме и посвящена изучению защитных механизмов детей младшего школьного возраста с задержкой психического развития и разработке методических рекомендаций по коррекции нарушений поведения детей младшего школьного возраста с задержкой психического развития. Исследование, безусловно, имеет теоретическую и практическую значимость.

Работа написана по классической схеме и содержит 3 главы, введение, заключение, список литературы, приложение.

Во введении автором описывается актуальность исследования, сформулированы цель, объект, предмет, гипотезы, задачи, методы.

Структура, объем и содержание первой главы позволяют судить о том, что исследователем в полной мере осуществлен анализ современного состояния обозначенной проблемы.

Во второй главе приведены результаты эмпирического исследования, автором осуществлен адекватный подбор психодиагностических методов и методик, исходя из целей и задач исследования.

В третьей главе по результатам проведенного экспериментального исследования предложены методы и подходы по психолого-педагогической и коррекционной работе над поведением детей с задержкой психического развития.

И.А. Игнатова

Достоверность и надежность результатов и выводов обеспечивается исходными методологическими положениями, опирающимися на современные достижения психологии, выбором и реализацией комплекса методов, соответствующих цели, задачам и логике исследования, сочетанием количественного и качественного анализа результатов экспериментальной работы.

По результатам проведенного исследования, можно сделать вывод о том, что предполагаемая автором гипотеза экспериментально подтвердилась.

Выводы, сделанные автором, вытекают из поставленных задач исследования и соответствуют содержанию.

Работа свидетельствует о том, что автор имеет достаточные знания по заявленной проблеме, обладает основными навыками организации и проведения самостоятельного исследования.

С учетом вышеизложенного, можно сделать заключение, что магистерская диссертация Черепковой А.С. соответствует основным требованиям, предъявляемым к такого вида работам, заслуживает положительной оценки и может быть рекомендована к публичной защите.

д.м.н., профессор, ведущий научный сотрудник лаборатории клинической патофизиологии ФГБНУ «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» обособленное подразделение

«Научно-исследовательский институт медицинских проблем Севера»

И.А. Игнатова



личную подпись  
удостоверяю  
О.И. Сусарева